
 
 

 

  )تجربيرشتة  يازدهم(پاية  2رياضي 
   فرخ فرشيان  

 مناسب قرار دهيد.  در جاهاي خالي عبارت رياضي | 1

xاگرالف) 

y

5
7 باشد، حاصلy

x

3 7
3 5


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  برابر است با ......... . 

ب) حاصل   
 x

x x
lim

x2

 


  برابر است با ......... . 

xهاي معادلة ريشه و پ) اگر x22 2 1 0   2باشد حاصل 22    
  برابر است با ......... . 

P(Aمستقل است هرگاه Bاز Aت) پيشامد | B)  ....... ..  

 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت | 2

تدريس  Aدهد در كلاس ترجيح ميل زير معلم رياضي با توجه به جدوالف) 
  كند. 

  ميانگين  انحراف معيار  ضريب تغييرات

/0 16  /1   Aكلاس  10  6

/0 79  /7   Bكلاس  10  9

xمعادلةب)  x1 2 0     .داراي دو ريشة حقيقي است  
ها يك  ها در يك جامعة آماري با هم برابر باشد واريانس آن پ) اگر تمام داده

  شود.  مي

 اي:  سؤالات چهار گزينه | 3

a ( نمودار تابع زيرشكلmxf (x) K( )
2

2  است. كدام گزينه صحيح است؟  

1(m ,K0 1      
2(m ,K0 1     
3(m ,K0 1     
4(m ,K0 1    

bراديان در كدام ناحية مثلثاتي قرار دارد؟  4) انتهاي كمان  
  ) چهارم 4  ) سوم 3  ) دوم 2  ) اول 1

cجواب نامعادلة (x x( ) ( )6 12 102 1 2 1      كدام است؟  
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2
7     2(x

1
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3(x
2
3     4(x

2
3   

dكدام تابع زير در (x 0  داراي حد است؟  

1(y x     2(x
y

x
   

3( y x     4(x
y

x2   

)Aلة نقطةفاص | 4 , )7 Lمحل برخورد دو خط Pرا از نقطة 5 : x y4 3 18  و
: x y3 4 1   دست آوريد.  به 

 را بنويسيد.  زير معادلة سهمي | 5

   

DEدر شكل زير | 6 BC،BD 2،BC 15 وDE 9 خط  است. طول پاره
AB دست آوريد.  را به 

    

BCاگر ABCالزاوية در مثلث قائم | 7 6،AB 2 حاصل ،باشدCH

AH
را  

 دست آوريد.  به

    

fاگر | 8 (x) x 2  وx
g(x)

x

4
1





 باشد.  

fدامنة تابعالف) 

g
  دست آوريد.  را به 

)ب) مقدار f g)( )5 6 دست آوريد.  را به  

 يك تبديل كنيد.  را به يك تابع يك به زيرالف) با حذف تنها يك نقطه نمودار  | 9

  دست آوريد.  يك معادلة خط وارون تابع يك به يك شده از اين نقاط را به) ب

    
yتابع | 10 cos x در بازة ,0 4 چين عبارت رياضي  رسم شده به جاي نقطه

 مناسب بنويسيد. 

  باشد.  ......... و ......... ميهاي  تابع كسينوس داراي نمودار يكساني در بازهالف) 

    
cosxب) اگر 1 باشد. در اين صورت در بازة1(مقدار تابع كسينوس برابر (
 ,0 4 هاي داراي طولx ......... وx ......... وx ......... طور  و به

xو Kكلي .........  .است  

Aحاصل عبارت | 11 sin( )cos( )
17 17

3 6
 

  دست آوريد.  را به 



 

 

sinحاصل عبارت | 12
A

cos

2 198
288 دست آوريد.  را به 

mاگر | 13
nlog 5 حاصل ،باشدlog m n

log n

2
 دست آوريد.  را به 

xاگر | 14 0 وx x x( )
22 44 2  مقدار ،باشدx

xlog log
216

16 دست آوريد.  را به 

x)نمودار تابع | 15 )
af (x) log 3 از نقطة( , )

21 24  مقدار .كند عبور ميa ا بيابيد.ر 

تابع | 16
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f (x) x x

bx x x2
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    
  

داده شده است. اگر 
x
lim f (x) f ( )

1
1


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x
lim f (x)

1
2


 مقدار ،باشدa b دست آوريد.  را به 

xنمودار تابعي را رسم كنيد كه حد آن در | 17 0  و مقدار تابع در 1برابرx 0 
 باشد. آيا اين تابع پيوسته است؟  2برابر

حد تابع | 18
x

cos x
lim

sin x

2

2
1 

 دست آوريد.  را به 

اگر | 19 f (x) x x9 3  باشد آنگاه
x ( )

lim f (x)
1
3


 دست آوريد.  را به

نويسيم و سه كارت را به تصادف انتخاب  را روي نه كارت مي 9تا 1اعداد | 20
كه  كه هر سه عدد زوج باشد به شرط  اين كنيم. مطلوب است احتمال اين مي

 ها زوج باشد.  مجموع آن

 17-19-18-7-18-19آموزي در طول سال برابر نمرات درس رياضي دانش | 21
 باشد.  مي

  دست آوريد.  ميانه و ميانگين نمرات را بهالف) 
آموز  ميانگين) بيانگر وضع نمرات اين دانش -هاي (ميانه يك از شاخص ب) كدام

  است. 
كه  امكان امتحان مجدد را به او بدهد براي اين 7پ) اگر معلم براي جبران نمرة
اي را بايد  او در اين امتحان چه نمره ،شود 18تر از ميانگين وي در اين درس بيش

  كسب كند؟ 
   



 
 

 

  )پاية يازدهم رشتة تجربي( 2رياضي 
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5 |   ( , )
y a(x )(x ) a( )( )

0 41 2 4 1 2       

  a a4 2 2     

  y (x )(x )2 1 2     
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9
2 15   


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  AD AD9 18 15     

  AD AB3 5      
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( ) AHBC CH AC ( ) AB
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12

   
 

 

  BC CH CH

AB AH AH

2 26 92
          
   

  

8 |    f gD [ , ) D R g(x)2 1 0    الف) 

  x x4 0 4      
     f f

g g
f gD D D g(x) D [ , )0 2 4         

  f ( ) g( )
2 2 485 6 6 5 2 105 5 5      ب)  

)الف) با حذف نقطة | 9 , )3  شود.  يك مي به تابع يك 2

   f ( , ),( , ),( , )1 2 1 3 2 4 5 ب)  

  m 1   

  ( , )
y x b b b y x

2 1 1 2 1 1             

]الف) | 10 , ]0 2  و[ , ]2 4   

xب) k , K Z , x , x , x2 4 2 0          

11 |  sin sin( ) sin( ) sin
17 18 363 3 3 3 3 2
    
         
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A
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               
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m

m
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log
log log m log n ( )

log
5 5 5 1      

  log m n logm logn logm logn
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2 2 2 
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  ( ) logn logn
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1 10 11
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

        

  x x
x(x )

x
04 0 4

   

  

  x log log16 164 164 2 1 3        
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    پيوسته نيست.
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19 0 33
      

عدد زوج باشد، هر سه عدد بايد زوج باشد يا دو  3مجموعكه  براي اين | 20
 - 4 - 6 - 8از ميان اعدادعدد فرد يكي زوج باشد. هر سه عدد زوج 

4تا زوج 2،3 43
   
 

و يا دو عدد فرد و يكي زوج از ميان اعداد  

5تا فرد باشد پس 2كه 1- 3- 5- 7- 9فرد 4 402 1
       
   

  

Aكه هر سه عدد زوج باشد،  پيشامد اينB كه  پيشامد اين
  كارت زوج باشد.  3مجموع اعداد

  P(A B)
P(A | B)
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  4 1
44 11   

7  الف)  | 21 17 18 18 19 19     

  Q2
18 18 182


  ¾ºIÃ¶   

  x /
7 17 2 18 2 19 98 16 36 6
    

     

  دارد.  7ب) ميانه، چون داده دور افتاده

x  پ)  x17 2 18 2 19 9118 186 6
     

     

x  بگيرد. 17بايد نمره بالاتر از 17   

   


